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Студентката на Висше училище „Земеделски колеж” Емилия Йорданова взе участие на провелата 
се от 27 януари до 6 февруари 2011 г. Зимна универсиада в Ерзурум, Турция. 
Състезателката участва в няколко дисциплини (7.5 км, 10 км, 15 км и щафета) и взе третото място 
в спринта на 7.5 км, третото място в смесената щафета, четвъртото място в преследването 
на 10 км и петото място в Биатлона на 15 км - индивидуални участия. 
 
Емилия е родена в Троян и е на 22 години. В изключително оспорваната борба това е голям успех. 
България спечели два сребърни и два бронзови медала и се нареди на 21 място в общото 
класиране. Първите три места са за Русия, Южна Корея и Украйна. 
Зимната универсиада се проведе с участието на близо 3 хиляди спортисти от 58 страни. Турция 
участва със 157 спортисти. С най-голям брой спортисти в Зимната универсиада Ерзурум 2011 
участва националният отбор на Русия. 
В тазгодишната Зимна универсиада бяха включени 168 състезания от 11 спортни категории: ски 
алпийски дисциплини, биатлон, хокей на лед, кърлинг, ски скокове, ски бягане, северна 
комбинация, сноуборд, ски свободен стил, фигурно пързаляне и шорттрек. На световните 
студентски игри България участва със седем спортисти в три спорта: ски-алпийски дисциплини, 
ски-бягане и биатлон. 
Турция получи висока оценка за представянето си като домакин на Зимната универсиада в 
Ерзурум. Изразходвани са почти 280 млн. евро за изграждането на необходимата инфраструктура 
за игрите в Ерзурум, като това е най-голямата спортна инвестиция, направена от страната за едно 
спортно събитие. В изказване по време на церемонията по закриването Джордж Килиън, 
Ръководител на Международната университетска спортна федерация (МУСФ), която организира 
зимните и летните универсиади, даде висока оценка на участниците в подготовката на 
тазгодишните игри, определяйки ги като „огромен успех”. Домакин на 26-ата Зимна универсиада 
през 2013 г ще бъде Словения. 
 
Ръководството на висшето училище поздрави своята студентка за постигнатите резултати и 
добрия пример и й пожела нови успехи. 
 
За повече информация: http://www.universiadeerzurum.org/biathlon 


